

## 印尼国家反恐机构负责人谈G20反恐防范 “伊斯兰国”恐怖势力 正利用女性开展活动

(本报讯) 国家反恐机构(BNPT)负责人Boy Rafli Amar少将接受传媒访问, 论述20国集团峰会的有关反恐防范行动。

**问: 国家反恐机构在应对 G-20 活动中的潜在恐怖主义威胁方面, 作了什么防备行动?**

Boy少将说明: 国家反恐机构(BNPT)对可能潜在恐怖主义威胁进行了早期检测。进行早期预防20国集团峰会不希望发生的系列措施。

国家反恐机构还与所有利益相关者协调, 共同提高防范并致力早期发现可疑行为。包括, 组织跨机构培训活动, 特别是陆军和警察合作, 以进一步最大限度地了解任务。到目前为止, 它一直在运行。我们请求所有印尼人民的支持, 使二十国集团

活动能够安全、和平、有序地进行。

**开展了哪些形式的跨机构G-20论坛安全培训?**

模拟已于2022年10月17日至20日进行, 涉及150名联合人员。希望在巴厘岛举行的20国集团峰会之前的安全准备就绪。这项工作是国家为确保20国集团峰会做好准备的一种形式。保护许多来自世界各地的代表安全来到巴厘岛。

此外, 国家反恐机构还与利益相关者协调参与确保G-20峰会的安全措施, 包括卫生服务、地区灾害管理局(BPBD)、巴厘岛省政府、陆军和警察, 以及国家情报局和其他相关机构。我们的安全是第一环, 在这种情况下, 第二环专注于防止恐怖主义。

**问: 国家反恐机构**

**和社区成员、宗教和传统领袖合作, 参与预测G-20的恐怖行为的主要原因是什么?**

面对不容忍、激进主义和恐怖主义, 不同宗教和文化的人们必须团结起来, 做好准备。社区是非国家行为体, 是保卫国家、进步国家的主力军。我们需要建立社会、政府和现有人物之间的合作, 使印度尼西亚成为一个和平的国家。我们一起建立意识, 而不仅仅是国家机器的元素。警惕属于所有社会成员。

**问: 20国集团议程期间恐怖主义行为的可能性有多大?**

不应低估恐怖主义激进主义的威胁, 尤其是在20国集团峰会期间。我们已与安全部队协调, 绘制恐怖组织的活动地图。

考虑到巴厘岛是最

著名的目的地之一, 我希望不会再发生像2002年和2005年那样的恐怖行为。我们绝不能低估恐怖主义势力, 因为我们不希望再次发生如此悲惨。

**需要注意的恐怖主义意识形态的特征是什么?**

恐怖主义意识形态在我国是违反宪法。反建国五原则意识形态。也是跨国的极端势力, 其趋势是利用宗教来欺骗将被招募的人, 然后实施暴力行动。所以他们是反人类的。

我们实际上将这些人物的威胁传达给社区, 以便最大限度地预防恐怖袭击, 让公众对恐怖势力保持警惕, 也警惕哈里发的意识形态是对这种叙述保持警惕的重要性的信号。

**国家反恐局 对前段时间在总统府发生的一**

**名妇女未遂袭击事件的分析是什么?**

根据一项临时调查, 这名试图闯入总统府安全门的名叫Siti Elina的女子, 据说是已被政府解散的印度尼西亚“伊斯兰解放党”或HTI的成员。她还经常通过她的社交媒体账户发布哈里发 khilafah 极端主义宣传。

目前, 国家反恐机构正在继续调查肇事者的概况和动机, 继续获取有关与其他行为者存在联系的准确信息。我们还未确定肇事者是恐怖网络的一部分还是单个肇事者。

国家反恐机构/BNPT确实对恐怖组织招募的女性进行的独狼行动保持警惕。利用妇女从事恐怖活动确实是一种新趋势, 尤其是那些由IS(伊斯兰国)实施的活动, 无论是通过网络还是不受指挥和网络约束的孤狼实(莉丽)

## 印尼中企连续11年献爱心 筑“爱的港湾”



图为中国港湾印尼公司总经理张华平(左一)慰问福利院老人。张华平 供图

中新网雅加达11月6日电(记者 林永传)爱心献温暖, 百善孝为先。5日, 中国港湾(印尼)有限公司一行人到该国万丹省南丹格朗县PNIEL

乐龄老人福利院, 捐赠了3300万印尼盾爱心款, 并为26名老人送上一批爱心物品。

这是中国港湾印尼公司连续第11个年头到该福利院开展“关爱他人, 筑就爱的港湾”主题捐助和慰问活动。连续第四年参加慰问活动的该公司总经理张华平说, 中国有句话“老吾老以及人之老”, 我们应当将这种中华传统美

德传承发扬下去。为驻在地福利院老人献上一份爱心, 是中资企业的一种社会责任。他祝愿老人家在福利院能安度晚年。

该老人福利院院长阿古斯蒂娜感谢中国港湾对福利院老人的关心和关爱, 为福利院送来爱心款和爱心物品, 让老人们感到无比温暖。她说, 社会爱心人士的爱, 不仅丰富了老人

们的物质生活, 也给他们的精神带来极大慰藉。

中国港湾于1996年8月进入印尼市场。其参与建设的印尼泗水-马都拉跨海大桥工程、爪哇7号电站码头及巨港轻轨铺轨工程等已成为印尼标志性工程和中印尼友好合作典范。该公司在实现企业自身经营目标的同时, 积极履行企业社会责任。(完)